

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ильинский Партизан

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б), Рика, Райпрофсов.

## О заместителе начальника РайЗО тov. Шестакове М. Д.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Шестаков Михаил Демидович—рождения 1898 года, кандидат партии с 1931 года, кандидатская карточка № 13111 соцположение—крестьянин бедняк, партзысканием не подвергался, в настоящее время работает в РайЗО зам. начальника РайЗО на должности заведывающего животноводческим сектором. 26 декабря 1934 года будучи уполномоченным по Шестаковскому сельсовету по перечету скота, в селе Шестаково устроил групповую пьяницу, в силу этой пьяники произошла драка между гуляющими, ~~в результате~~, тов. Шестаков в полном опьянении предложил своей жене выйти из квартиры ~~и устроить~~, этим самым как коммунист и работник РайЗО подорвал свой авторитет перед колхозниками и нарушил партийную этику.

28 января первичная парторганизация при РайЗО рассмотрела вышеуказанное поведение тов. Шестакова М. Д. и об'ясвила ВЫГОВОР и предупредила тов. Шестакова, что если в дальнейшем будет замечен в подобном явлении, он будет исключен из партии и снят с работы.

Тов. Шестаков на бюро присутствует:

Бюро Райкома постановляет:

Решение первичной парторганизации при РайЗО утвердить, тов. Шестакову М. Д. об'явить выговор и предупредить если в дальнейшем будет нарушение партийной этики т. Шестаков будет исключен из партии и снят с работы.

Секретарь Райкома ВКП(б) ЗАИКИН.

## РЕЙД ПРОВЕРКИ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЙ ПЛЕNUMА КРАИКОМА И РАЙКОМА ВКП(б)

### Лошади стоят без подстилки

Погодаевский колхоз „Трактор“ (председатель Погодаев Иван Иванович) в этом году имеет плановое задание по весеннему севу 170 га. Из этого расчета забронировано семянного материала всех зерновых культур 295 цент. Семена отсортированы и переданы под ответственность бригадира Погодаева (он же парторганизатор кандидатской группы ВКП(б). Организовано прорапивание семян (зерно лежит в растительах, но результатов еще не выведено).

Потребное количество к посевной кампании сельхозмашин и инвентари отремонтировано: сеялок 4 шт., плугов 18, культиваторов 3, борон

зиг-заг-7, деревянных борон—10, хомутов—44, постронок—30 пар, вальков—20.

За лошадями (44 шт.) ухаживают Замаратский Трофим Филипович (делегат районного съезда колхозников ударников), Замаратский Игнатий Павлович, Черемных Дим. Степ. (несколько раз был премирован) каждый конюх имеет под ответственностью определенное количество лошадей. Лошади средней упитанности, новоз своевременно и чисто убираются в стойлах.

Забронировано кормов для посевной—овса 40 центнеров, сено 200 центнер., колосу 40 центнеров.

Проведено снегозадержание

10 февраля 1935 г.

№ 9 (118)

Условия подписки:

На 1 месяц—30 коп.

Цена отдельного

№—5 коп.

на площади 165 га.

Как недостаток и что еще не сделано в этом колхозе: совершенно не производят подстилку соломы в стойлах лошадям (лошадям лечь невозможно). Вывозка навоза в поле не производится.

Партгруппе и правлению колхоза надо принять меры, поставить лошадей в более лучшие условия, организовать вывозку навоза в поле и установить строжайшее наблюдение за прорапиванием семян.

Черемных.

### Проверка показала .

1935 года 4 февраля мною председателем сельсовета была организована взаимная проверка по подготовке к весенне-посевной кампании Березовского и Шестаковского колхозов.

В Шестаковском колхозе „Север“. Отремонтировано: плугов 2-х лемешных 12 штук, борон деревянных—13, борон „Зиг-Заг“—7, сеялок—5, хомутов—40, седелок 34, жаток 2 шт.

Семянной фонд забронирован и отсортирован на 100 пр.

В Березовском колхозе „Новая Деревня“.

Председатель этого колхоза Березовский И. Д. давал свидки о том, что он к посевной готов на 100 прац. При проверке оказалось, что у плугов нет постронок, сбруя отремонтирована не полностью, машины перечислены плохо.

10-11 февраля на пленуме сельсовета будет стоять отчет вышеназванного председателя колхоза т. Березовского за подготовку к посевной и за очкоэвраторство последнему пленуму вынесет соответствующее взыскание.

Пред. с.-с. Шестаков.

# ОБ УЛУЧШЕНИИ И ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА

## РЕЗОЛЮЦИЯ III ПЛЕНУМА РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) ПО ДОКЛАДУ Т. МОИСЕЕВА

Под руководством краевого комитета партии в vogлаве с Ленинским учеником т. Разумовым наш Н-Илимский район за период сева хлебоуборочной и хлебозаготовительной кампаний добился положительных успехов и вышел впереди передовых районов в крае по этим важнейшим хозяйственным кампаниям.

Наряду с этими громадными достижениями как то: в качестве сева, сокращение сроков сева, хлебоуборочной и хлебозаготовительной кампаний этого года и других хозяйственных кампаний в районе, пленум райкома отмечает, что развитие социалистического животноводства несмотря на имеющиеся огромные возможности для более быстрого подъема животноводства в колхозах, фермах и у колхозников достигли к концу текущего года совершенно недостаточных результатов в выполнении плана поголовья и повышении продуктивности скота.

Развитие обобществленного стада, рост к наличию на 1 января 1934 года, план конского поголовья выполнен только на 97,7 проц., по рогатому скоту 108 проц., по свиньям 159 проц., по овцам 150 проц.

Массовая работа вокруг решений XVII съезда партии, июньского пленума ЦК ВКП(б) в области развития животноводства развернута совершенно недостаточно, в результате чего ряд первичных партийно-комсомольских советско-колхозных организаций и масса колхозников не втянуты еще в большевистскую борьбу за развитие соцживотноводства.

Подчеркивая исключительно важное значение животноводства для подъема всего сельского хозяйства района и отмечая все еще неудовлетворительное состояние животноводства в районе, в особенности коневодства, сокращение которого еще не приостановлено, пленум райкома ставя работу по животноводству на основе решений III пленума Крайкома центральной задачей партийных, советских и хозяйственных организаций и колхозов—ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить единный государственный план развития животноводства по всем секторам на 1935 год в целом по району.

Общее поголовье довести к 1 января 1936 года:

а) По лошадям 3941 голова—рост 13 проц., в том числе по колхозам 3744—рост 13 проц.

б) По крупному рогатому скоту 7.591 голова—рост 30 проц., в том числе по колхозам 3.328 голов—рост 36 проц.

в) По свиньям 7.096 голов—рост 46 проц., в том числе по колхозам 4990 голов—рост 51,7 проц.

г) По овцам 2.263 головы—рост 23 проц. в том числе по колхозам 256 голов—рост 100 процентов.

д) Кролики 23.370 голов—рост 300 проц.

е) Довести на колхозный двор в среднем не менее 7-8 штук ягнят.

2. Прилагаемые планы на 1935 год:

а) По случной кампании по всем секторам и видам животноводства.

б) Ликвидация бескровности колхозных хозяйств.

в) По кормовой базе и мероприятия по улучшению сено-косячных угодий и пастбищ.

г) По организации вновь товарных ферм и плем-товарных ферм.

д) Покупка и контрактация телочек на пополнение ферм.

е) Выращивание бычков на тягло.

ж) Строительство скотных дворов, свинарников и других колхозных построек.

з) Массовая подготовка животноводческих кадров.

и) По завозу плем-материала в район в колхозы.

к) Валовая продукция животноводства и сдача государству—**УТВЕРДИТЬ**.

3. Обязать РайЗо на основе утвержденных всех контрольных цифр прироста животнов. на 1935 год по всем секторам района составить план в размере каждого колхоза и по колхозникам, единоличным хозяйствам и довести до сельсоветов, колхозов не позднее 1 февраля 1935 г.

4. Пленум Райкома партии обязывает РайЗо т. Шеста

кова первичные партийные организации, партийные комсомольские группы, инструкторов РК ВКП(б) широко проработать решения июньского пленума ЦК ВКП(б) и з-го пленума Крайкома партии в бригадах животноводства, товарных фермах, на общих колхозных собраниях, довести до осознания каждого колхозника и единоличника, что единый государственный план развития животноводства является обязательным и выполняется так же, как весенний сев, хлебопоставки и обеспечить оперативный контроль за его выполнением наравне с посевной, хлебоуборочной кампаниями.

5. Ставя в соответствие с решениями пленума ЦК ВКП(б) и Крайкома основной задачей в области развития социалистического животноводства организацию в каждом колхозе животноводческой товарной фермы—пленум обязывает бюро РК ВКП(б) все первичные парторганизации, парткомсомольские группы и РайЗо широко развернуть работу по организации животноводческих товарных ферм в колхозах, не имеющих таких по покупки и контрактации колхозников и единоличников, а также покупки части скота в крупных животноводческих товарных фермах по взаимному между колхозами соглашению, обусловленному межколхозным договором, установленным Райзомотделом.

Одновременно настойчиво продолжать борьбу за полную ликвидацию бескровности и бескотности колхозников в 1935 году.

6. Пленум Райкома партии считает одной из основных причин слабого количественного роста в отдельных колхозах, даже сокращение поголовья скота, совершенно не удовлетворительные условия содержания, ухода и охраны в пастбищный период молодняка, что влечет за собой массовый подеж, поедание зверями (Б-деревня, Коробчиникова, Стулина, Зятья, Норсукова и др.) Пленум обязывает всех членов пленума и первичные парторганизации, парт-

# ОБ УЛУЧШЕНИИ И ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА

РЕЗОЛЮЦИЯ III ПЛЕНУМА РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) ПО ДОКЛАДУ Т. МОИСЕЕВА

комсомольские группы каждого коммуниста работающего в животноводстве провести следующее:

а) Подобрать и закрепить лучших колхозников для ухода и окарауливания в частный период и кормление молодняка и сбережение всех маток (жеребых, стельных, суровесных)

б) Выделить и закрепить лучшие корма и теплые светлые помещения.

в) Немедленно установить причины падежа каждой головы молодняка, строго наказывать работников, по вине которых произошел падеж, применяя к ним штрафы вычеты трудодней вплоть до снятия с работы и привлечения к уголовной ответственности. Одновременно проводить на ральное премирование работников животноводческой бригады за лучшее выращивание и сохранение молодняка.

г) Пленум Райкома партии категорически запрещает отпускать скота на пастбище без надежного окарауливания (пастухов) всех видов животных и обязывает зав. сектором РЗО т. Шестакова, первичные парторганизации, парткомсомольские и кандидатские группы в месячный срок подобрать проверенных из лучших колхозников ударников любящих дело животноводства на должностях пастухов с обязательным утверждением их в РайЗО. Всех пастухов РайЗО пропустить через специальные курсы до выхода скота на пасбище.

## СЛУЧНАЯ

Пленум Райкома партии обязывает РайЗО, первичные парторганизации, парткомсомольские и кандидатские группы с.-советы и правления колхозов в период января месяца подготовится как никогда к случайной кампании для чего

а) Проверить обеспеченность случайных пунктов производителями, помепциями, кормами и кадрами.

б) Добросовестно к случайке производителей вполне годных допущенных за ответственном.

в) Выделить специальные корма, помепции и ответст-

венность возложить на зав. фермой и бригадира животновода и бригадира полеводческой бригады.

г) Запретить какие бы то не было работы и разъезды на производителях (жеребцах) кроме необходимых для размножки.

д) Запретить использовать на работах недостигших 3-х летнего возраста.

е) Запретить использование на тяжелых работах, на быстрой езде на далекое расстояние—жеребых маток во второй половине жеребости. Использование жеребых маток во всяких работах за два месяца до выжеребки и один месяц после выжеребки.

Пленум Райкома партии возлагает ответственность на каждого члена пленума, первичные парторганизации, РайЗО и каждого коммуниста работающего в животноводстве и полеводческих бригадах за проведение случной кампании в их колхозе, сельсовете и срыв этой кампании будет расцениваться и привлекать виновных так же как за срыв весеннего сева и хлебопоставок.

## КОРМОВАЯ БАЗА

а) Довести до каждого в отдельности колхоза плановое задание раскарчевки и расчистки сенокосных угодий и улучшение пастбищ, установить ответственность за их выполнение наравне с ответственностью за выполнение плана сенокошения.

б) Установить на 1935 год обязательный план валового сбора сена 14320 тонн, силосу одну тонну на корову, увеличить посев корнеплодов не менее 75 проц к 1934 году.

в) Опыт ряда колхозов приближения стадо крупного рогатого скота и лошадей к месту выпасам и кормовой базе необходимо в дальнейшем настойчиво проводить и изучать и расширять отгоны пасыни.

Обязать бюро РК, РЗО, первичные парторганизации обеспечить в колхозах немедленную передачу требующего количества кормов на кормовой период и закрепить их за зав. фермами, бригадирами животноводства и полеводства, стро-

го установить контроль над расходованием таких по установленному рациону.

г) Обязать РайЗО, правления колхозов выделить для распределения по трудодням колхозников грубых, сочных кормов.

## СТРОИТЕЛЬСТВО

III пленум Райкома партии обязывает всех членов пленума, РайЗО, первичные парторганизации, сельсоветы и правления колхозов в 1935 году обеспечить полностью теплыми и утепленными помепциями весь обобществленный скот, а также в индивидуальном пользовании колхозников

а) Использовать зимний период времени на заготовку лесоматериалов для строительства скот дворов, конюшен.

б) Закрепить специальные группы колхозников и требующее количество лошадей на весь период до полного выполнения плана строительства колхоза.

в) Запретить кому бы то не было снимать со строительства колхозников до полного выполнения плана.

г) Обязать РайЗО обеспечить техническое руководство строительством.

## КАДРЫ

а) Пленум Райкома партии обязывает РайЗО, первичные парторганизации к 1 января полностью по плану укомплектовать РКШ и поставить нормальную работу школы.

б) Обязать РайЗО, первичные парторганизации, сельсоветы и правления колхозов в месячный срок тщательно пересмотреть все кадры и состав работников животноводства и подобрать и закрепить не менее чем на 2 года. Запретить кому бы то не было перевеску и снятие не только зав. фермой и бригадиров животноводства но и всех рядовых работников животноводства без санкции РайЗО.

Обязать партгруппу РИКа полностью укомплектовать специалистами животноводства штат РайЗО.

## ВЕТЕРИНАРНО-ЗООТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ КОЛХОЗОВ

а) Пленум обязывает РайЗО обеспечить утвержденные ветеринарные пункты на участках (окончан. см. на 4 странице)

## (Окончание резолюции пленума Райкома ВКП(б) по животноводству)

тках специалистами — ветсанитариями и медикаментами, установить оперативное животноводство таковыми.

б) Обязать первичные парторганизации, сельсоветы,правления колхозов выделить и провести соответствующий ремонт помещений для ветфельдшерских пунктов и также обеспечить квартирами ветфельдшеров.

в) Обязать РайЗО через имеющихся специалистов приблизить оказания живой помощи колхозам, фермам создавая персональную ответственность каждого специалиста за разви-

тие животноводства выполнение плана колхозов ферм закрепленных за работником.

г) Обязать первичные парторганизации, сельсоветы,правления колхозов привести в порядок скотомогильники (ответи и огородить и т. д.).

### ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА

а) Пленум обязывает всю парторганизацию, земельный отдел устремить во всех колхозах имеющие еще крупные недостатки в организации труда в животноводстве. Совер-

шенно изжить обезличку по всем видам животноводства для чего закрепить к определенным группам скота по видам ухаживающих и работающих на таковых колхозников закрепить их на этой работе минимум 12 лет. Всех лиц допускающих варварское отношение к животноводству немедленно привлекать к ответственности —

обязать следственные органы не оставлять ни одного факта без расследования, мобилизуя общественное внимание колхозников на недопущение таких.

Пленум Райкома партии обязывает всех членов пленума первичные парторганизации, партийно-комсомольские и кандидатские группы на основе широкой массовой работы усиливать организацию соцсоревнования и ударничества в животноводстве с таким расчетом, чтобы в 1935 году небыло ни одного члена и кандидата партии не ударника в рядах животноводства.

Секретарь Райкома ВКП(б)  
Заикин.

## Повысить классовую бдительность

Колхозники Оглоблинского колхоза заслушав правительственный сообщение о прежде временной смерти любимого вождя нашей партии, рабочего класса и трудового крестьянства тов. Куйбышева и погибшего от руки классового врага т. Кирова постановили еще более повысить классовую бдительность, еще теснее сплотиться вокруг нашей партии и ее вождя т. Сталина.

Колхозники взяли обязательство закончить подготовку к

севу к 10 февраля с хорошими качественными показателями, провести весенний сев в уплотненные сроки с хорошим качеством работы. Выполнить план развития животноводства в 1935 году на 100 процентов.

Колхозники заверяют Райком партии, Райисполком, что взятые обязательства они выполняют с честью в практической работе на колхозном производстве.

Оглоблин.

## Жертвам белого террора в Испании

Члены союза финансовых работников в числе 9 человек провели подписку денежных средств в пользу Испанских рабочих и крестьян, пострадавших от белого террора.

Собрано 39 руб. Сумма перечислена по назначению.

Перфильев.

В Погодаевском колхозе "Трактор" проведена подписка в помощь революционным рабочим и крестьянам Испании. Собрано и переведено в Крайком МОПРа 31 рубль.

Черемных.

## О ВСЕСОЮЗНОМ С"ЕЗДЕ КОЛХОЗНИКОВ УДАРНИК.

МОСКВА 29 января (Вост. Сиб. ТАСС). Ввиду поступивших от колхозов многочисленных поправок и изменений в "Устав сельхоз артели" — сельхоз отдел ЦК ВКП(б) и НКЗ союза созывают на 10 февраля 1935 г. в Москве Всеобщий с"езд колхозников ударников передовых колхозов для обсуждения "Устава сельхоз. артели". Состав с"езда колхозников ударников, кроме колхозников ударников делегатов 7-го Всеобщего с"езда советов, определяется 1100 человек, непосредственно избранных на общих собраниях колхозников.

Выборы на с"езд производятся на общих собраниях колхозов, из числа колхозников ударников преимущественно работающих непосредственно в производственных бригадах.

(Вост. Сиб. ТАСС).

### СЕЛЬКОРЫ ПИШУТ

В Ступинском колхозе "Восток" до сих пор еще наблюдается недобросовестное отношение к колхозной работе со стороны отдельных колхозниц. Вот они — 16 января не вышли на работу Сизых Раиса Петровна (комсомолка), Тараненко Елизавета Ивановна. Стыд! позор! лодырям колхозного производства. Шестаков.

В колхозе "Восток" колхозник Илья Зайцев при возке сена колхозному скоту без разрешения правления ~~чуть~~ сена оставил на санях и увез домой.

Дело передано в товарищеский суд. Шестаков.

В Березниковском колхозе "Лапоть" (председатель Моисеев) в выстроенном скотном дворе не сделали вытяжных труб для очищения воздуха. 30 голов крупно-рогатого скота стоят в этом дворе задыхаются от тяжелого воздуха.

В Уфимцевском колхозе "1 пятилетка" после распределения доходов прошло уже 2 месяца, а новые трудовые книжки колхозникам до сих пор не выданы.

Бригадир Моисеев А. Я. и счетовод Моисеев Мих. Ф. плохо относятся к своим обязанностям. Моисеев.